

# Дмитрий Миронов: «Создание условий для развития сельских территорий – важная часть региональной политики»

**Губернатор Дмитрий Миронов посетил с рабочим визитом Ярославский муниципальный район, где проинспектировал ход реализации важных областных программ**

В этом году в деревне Пазушино Кузнецкихинского СП была введена в эксплуатацию необходимая повысительная насосная станция, которая улучшила водоснабжение поселка Ярославка. Ранее в анализах воды фиксировались повышенное содержание железа, мутность, цветность. Стоимость реализации проекта – 3,8 миллиона рублей.

— Одна из наших главных задач – обеспечение жителей всего региона качественной питьевой водой. Эта работа ведется в рамках новой экологической политики, — сказал Дмитрий Миронов. — Важно, чтобы в каждом населенном пункте вода в кранах соответствовала всем санитарным и гигиеническим нормам.

Глава региона провел ход дорожного ремонта, выполняемого, в том числе, по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В 2019 году на территории ЯМР отремонтируют не менее 36 километров дорог, объем финансирования составит более 800 миллионов рублей. Кроме того, в этом году Ярославскому району будет выделено еще порядка 48 миллионов рублей на реализацию губернаторского проекта «Решаем вместе».

В ходе рабочего визита Дмитрий Миронов также посетил племзавод «Родина», который является передовым хозяйством региона. Основное направление деятельности предприятия

— молочное животноводство. Хозяйство занимает 1-е место в области по надою на одну корову — более 12 тысяч килограммов молока в год. Главе региона показали реконструированные молочные комплексы для дойного стада с беспривязной технологией содержания новотельных коров и с доением в доильном зале. В хозяйстве активно внедряются новые энергосберегающие технологии.

— Это одно из опорных предприятий регионального АПК. Грамотно используя меры господдержки, руководство не только вывело завод на высокий уровень рентабельности, но и помогает улучшить инфраструктуру всего села, — подчеркнул Дмитрий Миронов. — Возмещение затрат на технику, лизинг, помощь в модернизации и внедрении новых технологий — спектр способов поддерж-

ки агропромышленных предприятий широк.

В прошлом году предприятие получило государственную поддержку в виде субсидий на сумму 16,5 миллиона рублей. На развитие племенного животноводства и молочного скотоводства ежегодно выделяются субсидии в размере 10–12 миллионов рублей. Кроме разведения крупного рогатого скота племзавод занимается кормопроизводством, овощеводством и выращиванием зерна. Является одним из лидеров по площади засеянных земель: освоено 700 гектаров, что составляет 35 процентов земель хозяйства (в целом по региону засеяно 4,5 тысячи гектаров). Предприятие выращивает картофель, средний урожай которого свыше 400 центнеров с гектара и приносит еще 7 процентов дохода.

— Ярославский район показывает стабильную динамику по всем



направлениям социально-экономического развития, — сказал Дмитрий Миронов. — Занимает первое место по строительству жилья. Именно поэтому задачей номер один становится появление новых социальных объектов. В поселке Красный Бор началось строительство детского сада в рамках нацпроекта «Демография», а осенью откроется новая врачебная амбулатория. В Минстрой России направле-

на заявка на участие в 2020 году в федеральном проекте «Жилье», в которую вошла средняя общеобразовательная школа в поселке Заволжье.

В настоящее время идет проектирование детских садов в Карачихе и Кузнецкихе, школы в Красном Бору. Также губернатор поддержал инициативу местных жителей о строительстве в поселке Красные Ткачи физкультурно-оздоровительного комплекса.

## Губернатор поздравил супружеские пары региона



В Ярославском художественном музее состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. По традиции этот

праздник отмечается в память святых Петра и Февронии Муромских. Супружеские пары региона поздравил губернатор области Дмитрий Миронов.

— Для каждого из нас семья — источник добра и поддержки. Испокон веков в России бережно хранили семейные традиции, передавали их подрастающему поколению. Именно заботливое отношение к родным и близким, прочная духовная связь — основа незыблемых нравственных ценностей. Они являются фактором стабильности и развития нашего общества, — сказал Дмитрий Миронов. — Мне бы хотелось, чтобы для каждого этот день стал хорошим поводом в очередной раз

уделить внимание своим родителям и детям.

В мероприятии приняли участие более 70 человек из всех 19 муниципальных районов и городских округов Ярославской области. Глава региона совместно с уполномоченным по правам ребенка при Президенте Российской Федерации Анной Кузнецовой вручил 26 семейным парам региона медаль «За любовь и верность». Чествование еще 37 супружеских пар с вручением медали пройдет в муниципальных образованиях.

— Много принимается различных государственных решений, более 20 лет реализуются различные программы, направленные на улучшение демографии, защиту института семьи. Но без вашего личного примера, без опыта, житейской мудрости невозможно воплотить эти программы в жизнь, — обратилась к присутствующим Анна Кузнецова. — Вы являетесь главным примером крепкой, счастливой семьи для детей и молодежи. Спасибо вам, вы — самое главное достоинство и сокровище нации!

Медалью награждаются супруги, зарегистрировавшие брак не менее 25 лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества. С момента установления праздника в 2008 году медалью награждены более 630 лучших семей Ярославской области.

## Профосмотры для старшего поколения

Сельские жители региона старше 65 лет получили возможность бесплатно ездить в больницы для прохождения профосмотров. Первая группа пожилых людей уже посетила Некрасовскую районную больницу и прошла медицинский осмотр. Всего в муниципальных районах Ярославской области такую возможность получили более 44 тысяч сельских жителей пенсионного возраста.

Благодаря системной работе областного Правительства, в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение», являющегося частью нацпро-

екта «Демография», для сельских учреждений социального обслуживания населения было приобретено 16 автобусов. Именно с их помощью будет осуществляться бесплатная транспортировка жителей из небольших населенных пунктов области в районные больницы для диспансеризации. В пути их будут сопровождать социальные работники.

— На первом этапе пожилых людей осмотрит терапевт, будет произведен забор крови на биохимический и гематологический анализы, — рассказал заместитель председа-

теля Правительства Ярославской области Игорь Селезнев. — При выявлении рисков развития хронических заболеваний или ухудшения состояния пациентов лечение будет продолжено, а спектр медицинского вмешательства — расширен. Главная задача — выявить критические состояния у тех пожилых и зачастую маломобильных людей, которые в силу удаленного проживания или по другим причинам остаются без достаточного внимания медицинских работников. В рамках проекта будет налажено взаимодействие между

специалистами соцсферы и медиками. Единая система медико-социальной помощи — вот основная цель нашей работы на сегодняшнем этапе.

В первую группу пожилых людей, доставленных в больницу, попали жители двух населенных пунктов Некрасовского района — села Черная Заводь и деревни Новодашки. Всего в этом муниципальном образовании право на бесплатные поездки в больницы на диспансеризацию получают около 2 тысяч человек. Для того чтобы все они без очереди и в удобное время могли пройти обследова-



ние, сформирован график выездов, утвержденный главным врачом районной больницы. В Некрасовском районе раз в неделю автомобиль с социальным работником будет приезжать в определенные планом населенные пункты и

доставлять пожилых людей в больницу, а по окончании медицинского осмотра — увозить домой. Такая же работа при контроле профилейных структур областного Правительства будет осуществляться и в остальных районах региона.